## 厚生労働省の「ファストトラック」について

厚生労働省は、海外から日本へ入国する方々に対して空港検疫で実施している手続きの一部を、入国者健康居所確認アプリ「MySOS」を通じて、日本入国前に済ませることができる「ファストトラック」を実施しています。

6月1日から開始された新たな水際対策に合わせ、ファストトラックのウェブサイトがリニューアルされ、また、アプリにも新機能が搭載されました。手続きの時間短縮とスムーズな入国のため同アプリの活用をおすすめします。

## ■ウェブサイトリニューアル

ウェブサイト上で「滞在国・地域」と「3回目ワクチン接種の有無」を入力する と、渡航に必要となる事前準備の内容と日本到着後の検査や待機の有無を事前に 確認することができます。

・ファストトラックのウェブサイトhttps://www.hco.mhlw.go.jp

## ■アプリ新機能追加

日本到着後の空港検査と待機の必要がないファストトラック利用者の方を対象 に、検疫手続確認センターでの事前審査完了後、アプリの背景色を青に表示させ る新機能を搭載。日本到着後、空港検疫でこの画面を提示することで手続きの時 間がさらに短縮され、従来よりもスムーズな入国が可能となります。

・アプリインストール用 URLhttps://www.hco.mhlw.go.jp/fasttrack/